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Vážení spoluobčané, 
Máme tady nový rok 2017 a tak mi dovolte jednak krátkou rekapitalizaci roku 

minulého a také nástin toho co nás čeká v roce letošním z pohledu obce. 
Největší stavební akcí v loňském roce byla předposlední etapa rekonstrukce 

budovy Obecního úřadu. V podkroví byly provedeny hrubé elektroinstalace, 
zateplení a sádrokartonářské práce a vyzdění. Na této akci se podílel i 
Jihočeský kraj v rámci Programu obnovy venkova.  

V minulém roce naši obec výborně reprezentovala jednotka dobrovolných 
hasičů. Tým mladých dosáhl v minulém roce historického úspěchu tím, že 
obsadil druhé místo Šumavské hasičské ligy. Dařilo se i družstvu veteránů, kteří 
také přivezli několik pohárů. Podařilo se nám také díky dotacím pořídit nový 
dopravní hasičský vůz. 

Sportovní spolek Nišovice zahájil na podzim přípravu družstva minižáků. 

Proběhly i tradiční kulturně společenské akce určené především dětem, 
organizované místními sdruženími jako je např. zdobení vejcovníku, kuličkiáda, 
pouť, drakiáda, dětský den, nebo rozsvícení vánočního stromu s lampionovým 
průvodem. Proběhlo také historicky první Vítání občánků a to dokonce pěti dětí. 
Rozhodně aktivním byl v loňském roce spolek Vojenských neaktivních záloh, 
který pro občany uspořádal již tradiční sportovně/kulturní den na Mladi, uctění 
památky veteránů, výsadbu stromů a také byl velkou pomocí při získání ocenění 
v soutěži Vesnice roku 2016, které se naše obec zúčastnila vůbec poprvé v 
historii. V soutěži jsme získali „Modrou stuhu“ a z Krajského úřadu odměnu 25 
tis. Kč. Za přislíbenou dotaci z MMR se nám doufám podaří opravit budovu na 
hřišti. 
Všem, kdo se na reprezentaci obce a organizaci akcí pro děti podílí, patří velké 
díky.  
  
Pojďme se teď stručně podívat na to, co nás čeká v nadcházejícím roce. 

Finančně nejnáročnější akcí bude zateplení Kulturního zařízení. Součástí tohoto 
projektu je i výměna zdroje vytápění. Na tento projekt již máme schválenou 
dotaci z Operačního programu Životního prostředí. Dále je v plánu oprava 
dřevěné budovy na hřišti, která by měla být celkově zrekonstruována a mělo by 
zde vzniknout důstojné zázemí pro všechny spolky, které zde pořádají sportovní 
či kulturní akce. V letošním roce by také měla být dokončena rekonstrukce 
Obecního úřadu. V podkroví budou instalovány rozvody topení, dokončeny 
podlahy a sanitár. Vzniknou zde dvě společenské místnosti a malá knihovna. 
Vodohospodářské stavby České Budějovice by také měly dokončit rekonstrukci 
Nišovického potoka. 

 



V přípravě je také projekt na nový chodník z Volyně do obce, modernizace ČOV 
a revitalizace návsi. 
Z kulturních akcí plánujeme obnovení tradice Staročeských májů. 

Vážení spoluobčané, dovolte mi na závěr popřát Vám i Vašim rodinám do 
nového roku pevné zdraví, hodně štěstí, osobních úspěchů a hodně sil při 
překonávání  překážek, které nám život přináší. Přála bych si, aby se nám v té 
naší vesničce, žilo alespoň tak dobře, jako v uplynulém roce 2016. 
                                                                              Ing. Hana Váňová, starostka obce 

 
 
Ptačí chřipka  

O víkendu 11.-12.2.se ve Volyni vyskytla ptačí chřipka a my jsme se tak dostali 
do ochranného pásma. Co to pro nás znamená:  
Pro úřad: Musí být v tomto týdnu proveden soupis všech hospodářství kde je 
chována nebo držena drůbež nebo jiní ptáci v zajetí. Budou se vyplňovat Sčítací 
listy drůbeže a to ve čtvrtek 16.2. a v pátek 17.2. Tyto seznamy jsou důležité 
také pro případné finanční náhrady za ptactvo. Starostka navštíví všechna tato 
hospodářství a pořídí soupisy. 
Pro chovatele:  
- ptáky chované v zajetí umístit do uzavřených prostor a zamezit do těchto 
prostor vnik volně žijícího ptactva, zajištění desinfekce u vchodů do prostor, kde 
je drůbež chována a zamezit kontaminaci krmiva, vody a podestýlky trusem 
volně žijících ptáků /tj. mít to pod střechou/ 
- sledovat zdravotní stav drůbeže a případné zvýšené úhyny cca od 3 kusů 
v jednom dni nahlásit na krizovou linku veterinární stanice: 720995212 /funguje 
24 hodin/  
- neprodleně dopravní prostředky a zařízení používaná k převozu drůbeže /i 
masa, krmiva, hnoje, kejdy a podestýlky/ přípravkem s účinnou desinfekční 
látkou 
 
U obecního úřadu bude umístěn kafilerní box /takto označená plastová 
popelnice/ kam mohou občané umístit jednak uhynulou domácí drůbež a také 
nalezené uhynulé divoké ptactvo. Používejte ochranných prostředků. 

Detailní informaci jsou zveřejněny na úřední desce na návsi i na internetových 
stránkách obce. Tato opatření budou trvat zřejmě do 20. března 2017. Budeme 
informovat                Hana Váňová 

 

 



Setkání rodák ů 
Určitě jste zaznamenali, jak se v okolních vesnicích pořádají setkání rodáků – 
např. minulý rok v Předslavicích a to s velkým úspěchem. Rádi bychom tuto akci 
organizovali v příštím roce i v naší vísce, původně jsme chtěli už letos, ale akcí 
bude hodně tak to necháme až na přesrok, abychom toto setkání stačili kvalitně 
připravit.  
Budeme potřebovat Vaši velkou pomoc. Z každé chalupy bychom potřebovali 
sepsat Vaše příbuzné, kteří z Nišovic pochází. Obec by pak připravila pozvánky, 
které byste svým rodinám předali osobně a pokud jsou vzdálení, pošleme jim 
pozvánku poštou. Pokud tedy bude tak laskavi a připravíte nám tyto seznamy 
do konce června, zašla bych pak k Vám si je převzít. Při té příležitosti, pokud 
máte nějaké staré fotografie domů nebo osob ráda bych si je nafotila.  
Setkání se bude konat 5.7. 2018 o naší pouti. Bude se konat mše, připravujeme 
výstavu historie obce, bude se konat divadlo i tradiční pouťová střelnice, péct 
prasátka a bude hrát hudba k poslechu i tanci. Program bude ještě v průběhu 
roku doladěn a upřesněn. 

Staročeské máje  
Po 35 letech připravujeme Staročeské máje. Jedná se o lidovou slavnost, která 
se konala o letnicích, často na svatodušní pondělek. Tato slavnost souvisela 
s májem. Na konci květnu nebo na začátku června se máj obřadně kácel a 
pořádala se taneční zábava. Aby na ní měli mládenci dostatek prostředků, před 
domy svobodných děvčat postavili májky a pak obcházeli vesnici, u každého 
stavení se tancovalo a vybíralo na zábavu. Součástí byl i přípitek tzv. pocta 
pivem či vínem s děvčetem a to na oplátku věnovalo nějaký peníz. Dříve to byla 
i ukázka majetnosti kolik si která dívka mohla dovolit dát. Nakonec průvod došel 
až na náves pod hlavní máj, kde se pořádala veselice. U nás je tradicí na návsi 
pod májem tancovat Českou besedu. Již jsme ji začali nacvičovat v kulturáku. 
Pokud by měl ještě nějaký pár chuť se zapojit, prosím přijďte zkoušky se konají 
v neděli od 15. Hod. Rádi bychom měli plný počet kolon /tedy 4 kola po 4řech 
párech/ a také se bude hodit nějaký náhradní pár. Staročeské máje se budou 
konat v sobotu 10. Června a součástí by měl být i malý jarmark. 

Setkání s družební obcí Niederried  
Letos nastal opět čas, kdy nás navštíví občané naší spřátelené vesnice ve 
Švýcarsku. Naši poslední družbu jsme již absolvovali společně s obcí Dolní 
Bukovsko, které má družbu s obcí Kallnach, pod kterou se náš Niederried 
připojil. Termín je stanoven na 22.června až 26.června 2017. Počet účastníků a 
program bude upřesněn začátkem května. Uspořádáme pak schůzku 
realizačního týmu a ubytujících.            Hana Váňová 

 



Předváno ční tvo ření 
 V loňském předvánočním čase jsme uspořádaly dvě předvánoční tvoření, jedno 

bylo zaměřené na zdobení perníčků a druhé na tvorbu adventních věnců. Na obě 
odpoledne jsme si pozvaly jako lektorku paní Marušku Šefrnovou  z Onšovic. 

Perníčky jsme zdobily igelitovým pytličkem s bílkovou polevou, všechny byly pěkné, 
ale na paní Šefrnouvou nikdo neměl, její adventní věnec z perníkových hvězdiček učaroval 
nám všem. Další týden jsme tvořily věnce, zelený materiál sehnala a dodala paní 
starostka, paní Šefrnová s sebou přivezla  různé přízdoby a svíčky, kterými jsme mohly 
naše věnce dozdobit. Byla nás plná "kulturka". Všechny jsme si odnesly krásné věnce a 
věřím, že si všichni předvánoční tvoření užili a příští rok si ho budeme moci zopakovat.
                      Hana Hodonická 

 
Vánoční tradice v Nišovicích 

Již mnoho let je pořádáno Vánoční krmení zvěře. Děti s rodiči nebo prarodiči se scházejí 
pravidelně na Štědrý den po obědě na návsi, vezmou seno a na přilepšenou také nějaká 
jablíčka a mrkvičky, aby donesli tyto pamlsky volně žijícím zvířátkům v lese. Po návratu z 
této výpravy následuje poslední přátelské setkání před vánoční nadílkou. Troufnu si 
napsat, že se z tohoto setkání stala nová tradice, jelikož se již konalo potřetí v řadě. Jako 
v předchozích letech rodina Myšků zapůjčí stůl, na který hospodyňky dodají sváteční 
cukroví, chlebíčky i jednohubky. Všichni ochutnají, jak se komu které cukroví povedlo, 
připijeme si svařákem a s přáním šťastné a veselé se po půhodince rozejdeme 
k domovům, užívat si vánoční pohodu v kruhu rodinném.               Ing. Jaroslav Hodonický 

 

Životní úsp ěch SDH v Šumavské hasi čské lize 
Sportovní sezona roku 2016 začala okrskovou soutěží v Čepřovicích, kde jsme již po 

osmé v řadě obhájili první místo. Následovala série soutěží v rámci Šumavské hasičské 
ligy, které se pravidelně, od jejího založení účastníme. Loni jsme měli dobře našlápnuto a 
od prvního kola vedli tabulku ligy. Liga začala prvním kolem 4. června pořádaná 
Výškovicemi v Bohumilicích s časem 17,93 s jsme první. Druhé kolo 5. června v Úněticích, 
soutěž spojená se Západočeskou hasičskou ligou s časem 17,52 s obsazujeme 2. místo. 
Třetí kolo 16. června v Kalenicích s časem 17,54 s bereme 2. místo. Čtvrté kolo bylo na 
domácí půdě 25. června v Nišovicích, kde jsme po přívalovém dešti s kroupy s časem 
19,35 s obsadili 9. místo a tímto na týden opustili vedoucí příčku Šumavské hasičské ligy. 
Páté kolo bylo 2. července v Drachkově s časem 17,52 s bereme 5. místo. Šesté kolo 9. 
července v Novosedlech s časem 17,96 s jsme na 3. místě. Sedmé kolo 23. července v 
Přechovicích s časem 18,11 s obsazujeme 2. místo. Osmé kolo 30. července v 
Nihošovicích s časem 17,53 s bereme 3. místo, zde opouštíme vedoucí příčku v lize a 
zřejmě pod tlakem, že jsou před námi poslední tři kola ligy, začínáme kazit a na vedoucí 
příčku jsme se již nedokázali vrátit. Deváté kolo 6. srpna v Dražejově s časem 27,08 s 
bereme 11. místo. Desáté kolo 20. srpna v Záhorčicích s časem 18,32 s jsme na 9. místě. 
Jedenácté a zároveň poslední kolo 27. srpna v Dolanech s časem 17,72 s bereme 2. 
místo. Zde proběhlo i závěrečné vyhlášení s následujícími výsledky: 1. místo Kalenice - 
161 bodů, 2. místo Nišovice - 149 bodů, 3. místo Novosedly - 140 bodů.  



Pro naše družstvo to byla nejúspěšnější sezona v Šumavské hasičské lize a pro 
mne i nejúspěšnější sezona v mé hasičské sportovní kariéře. Všichni se již netrpělivě 
těšíme na sezonu nadcházející, na kterou se v  brzké době začneme aktivně připravovat a 
ve které se budeme snažit o ještě lepší výsledky a reprezentaci naší obce. Soutěžili jsme 
ve složení: levý proud - Martin Rezek, pravý proud - Jan Myslivec, rozdělovač - Tomáš 
Rezek, béčka - Pavel Ouředník, stroj - Petr Pacák, savice - Vojtěch Váňa, koš - Stanislav 
Váňa.                       Petr Pacák 

 
Exkurze SDH do M ěšťanského pivovaru Strakonice 

Sponzorem Šumavské hasičské ligy - Dudák Cup je Měšťanský pivovar Strakonice. Díky 
tomuto spojení hasičů a pivovaru zorganizovalo naše soutěžní družstvo v roce 2015 
exkurzi do tohoto pivovaru. Pro druhý ročník byl domluven termín 2.12.2016 a vyžádali 
jsme si za průvodce opět znalce všech profesí pana Vlastimila Mateje. První exkurze se 
zdařila a asi to bylo důvodem toho, že tentokrát se sešlo ještě více účastníků než 
v předchozím roce. Dokonce se přijely podívat a ochutnat lahodný mok i dvě ženy a 
doufám, že nelitovaly. Nejdříve jsme byli uvedeni do degustovny a pro začátek každý 
obdržel jednu plnou sklenici, prý abychom cestou, než se dostaneme k ochutnávce 
z tanků, netrpěli žízní. Exkurze výrobou v pivovaru vždy začíná ve varně, pokračuje 
spilkou, ale nejzajímavější je ochutnávka přímo ve sklepě, kde každý může okusit přímo 
z obřích tanků. Po zkušenostech z první exkurze jsme se již řádně oblékli a tak jsme 
nemuseli spěchat do tepla. Poté následuje ještě stáčírna a sklad a závěr je opět 
v degustovně, kde je potřeba řádně ohodnotit kvalitu místního produktu. Bylo co pít a díky 
Šimonovi Kaliánkovi i co jíst, tak se degustace protáhla do pozdních večerních hodin.   JH 

 
Výroční chůze Sboru dobrovolných hasi čů Nišovice 

Na výroční valné hromadě Sboru dobrovolných hasičů Nišovice, která se 
konala tradičně první sobotu po Novém roce, jsme hodnotili činnost sboru v 
uplynulém roce a stanovili úkoly do roku nadcházejícího. 

Jednatel sboru Karel Bělohlav ve zprávě o činnosti vyjmenoval všechny akce, 
které hasiči pořádali, nebo spolupořádali a věru měl o čem hovořit, vždyť posuďte 
sami - zabijačka prasete na Ohradce, Hasišský bál, dětský maškarní bál, 
masopustní průvod obcí, rybářské závody na potoce, sběr starého železa, střelnice 
a pečení selat o pouti, pravidelná účast na závodech Šumavské hasičské ligy se 
skvělým celkovým umístněním, brigády na úklid obce, na úklid v požárním skladišti, 
spolu s VNZ Nišovice sázení ovocných stromků, dobré výsledky veteránů na jejich 
soutěžích a mnoho dalších drobných úkonů vyplývajících z činnosti sboru. 

Za dobrou práci nejen za poslední rok jsme byli odměněni novým vozidlem na 
přepravu osob, který za spoluúčasti Jihočeského kraje  a Hasičského záchranného 
sboru Jihočeského kraje  zakoupila obec Nišovice na konci roku 2016.  

Za aktivitu a pracovní nasazení v roce 2016 ještě jednou děkuji všem členům 
SDH Nišovice, zejména těm tahounům, kteří svou prací strhávají ostatní a za 
dobrou spolupráci děkuji též Obci Nišovice.          Jiří Beneš, starosta sboru 



Naši oslavenci v lednu až v b řeznu 2017 
Našim spoluobčanům, kteří oslaví významné životní jubileum, přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky 
a životní vitality. 

 

 
 
 
 

Odpady 
Oznamujeme spoluobčanům, že vybíráme poplatek za popelnice ve stejné 

výši jako v loňském roce, tedy 400,- Kč na osobu. Poplatek za psa zůstává také 
nezměněn, 100,- Kč za psa, za každého dalšího psa 200,- Kč. 
Na obecním úřadu je možné zakoupit i nádoby na odpad:  plechovou popelnici za 
445,- Kč a plastovou popelnici za 400,- Kč. Poplatek je možné uhradit v hotovosti v 
kanceláři obce v pátek od 17,00 hodin do 19,00 hodin.          H.Hodonická 
 
______________________________________________________________________________ 
Dle smlouvy s městem Volyní mohou občané Nišovic ukládat odpad do sběrného dvora a využívat 
kompostárnu ve Volyni.  
 
              Provozní doba sb ěrného dvora Volyn ě Slovenská ulice 762 tel.380 120 589  

                 Pondělí                                 12:00 – 14:00 
                 Úterý            8:00 – 11:00     12:00 – 17:00 
                 Středa          8:00 – 12:00  
                 Čtvrtek         8:00 – 11:00    12:00 – 17:00 
                 Pátek           8:00 – 11:00    12:00 -  17:00  
                 Sobota         8:00 – 12:00     pouze sudý týden 
Pronájem a svoz kontejnerů, dovoz písků a drtí AD90; objednávky a infor.: p. Bače 725 032 715 
Práce montážní plošinou MP13, sečení příkopovým ramenem, Multicar M25, UNC; objednávky a 
informace: p. Blahout 723 637 002 
Informace o službách pro obyvatele a případné požadavky volejte na tel:  
380 120 442 (pí. Rojíková a p. Blahout) 
_____________________________________________________________________________ 
Obecní úřad Nišovice: telefon 383 372 751  
Starostka: Ing. Hana Váňová, telefon:602 430 530    
Úřední hodiny: pondělí 9:00-13:00, středa 13:00-17:00, pátek 17:00-19:00  
Pokladní hodiny: pátek 17:00-19:00   
e-mail: obec.nisovice@tiscali.cz 
Internetové stránky: www.nisovice.cz 

__________________________________________________________________ 
Nišovický občasník, čtvrtletník, vydává obec Nišovice IČO: 00667757, ve spolupráci s organizacemi a 
občany. Ročník 2, číslo 1, datum vydání 15.2.2017,Tisk OÚ Nišovice. Náklad 110 ks,ev.č. MK ČR E22484 
Redakce: Obecní úřad, Nišovice 18,387 01 Volyně, e-mail: obec.nisovice@tiscali.cz 

Růžena Štítkovcová 
Jaroslav Hodonický 
Eduard Kroupa 
Václav Ou ředník 
Libor Král 

 



 
Společná fotografie členů SDH na výroční schůzi 



 

Kulturní a spole čenské akce: 

 

Sbor dobrovolných hasičů Nišovice 

Vás zve 

na     

    

VEPŘOVÉ HODYVEPŘOVÉ HODYVEPŘOVÉ HODYVEPŘOVÉ HODY    

18.2.201718.2.201718.2.201718.2.2017    od 8hod „Pod pergolou“ 

Přijďte ochutnat místní zabijačkové speciality… 

    

    

MASOPUSTMASOPUSTMASOPUSTMASOPUST    

22225.2.2017 5.2.2017 5.2.2017 5.2.2017 bude v naší obci probíhat tradiční Masopustní průvod, sraz masek ve 12:00 
v hospodě, začátek průvodu ve 13.hod 

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________    

4.3.2017 Ples SDH Černětice od 20.00 hod. v KZ Nišovice, hraje Renasance 

18.3.2017 Ples SDH Nišovice od 20 hod. v KZ Nišovice, hraje Pohoda 

19.3.2017 Dětské maškarní odpoledne od 14. hod. v KZ Nišovice 

 

 

 

 

 
    

  


